

中国物流费用占GDP达16% 多地实施高速公路降费

国家发改委近日发布的《2015年全国物流运行情况通报》显示,2015年社会物流总费用10.8万亿元,比上年增长2.8%。2015年社会物流总费用与GDP的比率为16.0%,比上年下降0.6个百分点。虽然占比出现下降,但这个数据在西方发达国家的占比只有10%—15%,现在企业很大一部分利润是被物流吃掉了,它直接影响到中国制造的竞争。

贵州、四川、广东等多地

据中新网

“静音行动”为中高考护航

市民发现影响考生行为,可拨打96310投诉

本报讯(记者 边城雨 林伟 通讯员 王佩佩 郭腾达 周骏)随着中高考临近,我市城管部门启动2016年度中高考服务保障。记者昨天从市城管局了解到,“静音行动”采取多项措施,重点查处夜间噪音、施工扰民等,如夜间烧烤、夜排档等无照占道经营、夜间施工违法行为,重点加大学校、住宅小区周边建筑工地的巡查、监管力度和其他社会生活噪音的管理。市政部门优先对考区周围的破损道路进行了集中修复。中高

考期间,环卫部门不安排噪音大的作业车辆作业,凌晨洒水车辆作业禁止鸣笛警示。

考试期间,城管队员将加大日间对考点周边的人盯车巡力度,考点执法人员提前上岗,保证考点周边500米范围内施工工地无产生噪声的施工作业。海曙城管则重点对马路菜场开展整治,杜绝可能影响考生学习、休息的油烟污染、噪音扰民等。每天早上5点、下午3点开始日间市容秩序集中整治巡查。

研究生咨询现场 惊现“海外回流”一族

本报讯(记者 李臻)听说过“海龟”、“海带”,是否听说过“海外回流”研究生一族呢?昨日,2017全国研究生招生现场咨询会在宁波诺丁汉大学举行。记者采访了解到,在出国留学日趋寻常的同时,出现一种新现象:有些人本科选择在海外留学,研究生阶段却“逆行”回到国内深造。据分析,近年各国移民政策一直在变,而且国外的就

业环境也不是太理想,现在出去留学的人虽然越来越多,但回国的人也同样在增多。这时,很多人就会重新做出规划:同样读研深造,如果回国读研,可以边读书边工作,积累人脉,而且不会像在国外读研要错过前期找工作时的重要时间段。此外,宁诺一年制的研究生学制、英式教育等方面也比较吸引回流读研的学生。

潜龙社区危旧房改造 签约超八成

本报讯(记者 周科娜 通讯员 陈葛泉成)“住了16年终于要搬家了,以后下大雨,再也不用淌水了!”昨天上午,家住舟孟北路78号402室的李亚娜阿姨忙着搬家,她暂时先租住在上茅巷过度,顺便在附近寻找房源。

记者从江东区征收办获悉,截止昨天,潜龙社区危旧房改造项目七个地块的签约率已经全部突破80%,总体签约率达到了86.8%。本

周二起征收人陆续可以拿到拆迁补偿款了。记者了解到,潜龙社区危旧房改造项目共涉及房屋1153户,分为七个地块,今年5月6日,整个项目开始签约工作,这是今年江东区第一个成片危旧房改造项目。仅用时25个工作日,潜龙社区危旧房改造项目就达到所有地块签约率超过80%,江东区百丈街道、区征收办做了大量的工作。

出招降低物流成本,其中降低高速公路通行费成为不少地方选择的突破口。中国物流与采购联合会研究室副主任周志成对媒体表示,现在高速公路收费占到干线运输企业成本的30%~40%,是很大一块支出,近几年物流行业供过于求,企业盈利非常困难,行业内一直呼吁降低高速公路通行费,希望这些政策有示范效应,促使更多地区降低高速路收费。

据中新网

王毅怒斥加拿大记者 现场有人鼓掌点赞

外交部长王毅6月1日在访问加拿大期间出席新闻发布会,怒斥一名加拿大记者无端指责中国人权问题,这段视频昨天火爆中外社交媒体。

王毅1日在加拿大首都渥太华与加拿大外长迪翁举行了首次中加外长年度会晤后,当地时间当日下午2时30分左右,与迪翁一起在加拿大外交部大楼一楼大厅举行联合新闻发布会。一个名叫阿曼达·康诺丽的女记者自称来自加拿大iPolitics新闻网站,向迪翁一口气提了三个问题。

她称:“关于中国如何对待‘人权倡导者’的担忧一直不少,比如对待香港书商和加拿大人凯文·高(Kevin

Garratt),更不用说中国对南海的领土野心对区域稳定产生的影响。基于上述担忧,加拿大为什么寻求与中国建立更紧密的关系?你计划如何通过这种关系来促使中国改善人权和安全状况?你是否(在会谈中)专门提到了凯文·高的案件?”

迪翁利落地回答了康诺丽的提问。他说,双方在会谈中谈到了凯文·高案件等问题。正是为了解决这些分歧,加中双方需要接触和交流。迪翁回答完后,王毅转身告知中方的英文翻译:“对于刚才这位记者涉及到中国的问题,我要做一个回应。”

王毅然后转回身对康诺丽说:“你的提问,充满了对中国的偏见,和不知道从什

么地方来的傲慢,我是完全不能接受的。你了解中国吗?你去过中国吗?你知道中国从一个一穷二白的面貌,让6亿以上人摆脱了贫困吗?你知道中国现在已经成为了人均8000美元的世界第二大经济体吗?如果我们没能很好地保护了人权的话,中国能取得这么大的发展吗?你知道中国已经把保护人权列入到我们宪法当中了吗?最了解中国人权状况的,不是你,而是中国人自己。你没有发言权,而中国有发言权。所以,请你不要做这种不负责任的提问。中国欢迎一切善意的建议,但是我们拒绝无端的指责。”

新闻发布会结束后,现场不少加拿大人鼓掌,中方记者也无不为王毅外长的回应点赞。

据新华网

公安部回应“党员交通违法抄告纪委”: 全国推广

针对酒驾、醉驾、无证驾驶等10类交通违法行为,7月1日起公安交管部门将在行政处罚决定书上增加政治面貌和职业信息的采集项,此举旨在为部门信

息共享、抄告联动及征信挂钩创造条件,以进一步提升我国交通安全综合治理能力。

目前内蒙古、江苏、浙江等一些地方已与纪检监

察、信用管理等部门建立了针对严重交通违法行为的抄告、征信机制,社会效果良好,下一步将在全国范围内逐步推广实施。

据央广网

“砸门老人”救出6名被困人员



视频截图

本报讯(记者 马涛 通讯员 李同)昨天清晨,位于江北建业街上的一间店面房突然起火,6名人员被困在满是浓烟的店内。危急关头,一名老人抡起石块,砸烂了店门玻璃,顺利救出所有被困人员。

据给本报87777777打来报料电话的何先生介绍,昨天早上6点半,他发现一个餐馆起了火,店里几个人被玻璃门挡住了逃不出来,门外一名头戴白色棒球帽,上身穿深色格子衬衣,看上去60来岁的老人双手抱着

石块使劲砸碎了玻璃门,困在店里的几个人这才跑了出来。据了解,这位老人叫赵杰(上图右一),救人后就悄悄地走了。江北消防中队赶到现场后不久将大火扑灭,据初步分析,这起火灾可能与电气线路有关。

宁波话少儿语言艺术大赛 22位萌娃各展所长赛“乡音”

本报讯(记者 张明强 通讯员 沈颖)昨天,第二届“NBT”宁波话少儿语言艺术大赛决赛在中国国防空博园军事体验区内举行,经过激

烈角逐,109号樊巧唯、陈琦瑜搭档在22位选手中脱颖而出,最终夺得冠军。招宝山街道“NBT”宁波话少儿语言艺术大赛从2015年开始举办,

共吸引全市160多位青少年报名参加,大赛分海选、决赛两个环节,通过儿歌、童谣、绕口令、歌曲演唱、故事演讲等形式展示宁波方言的魅力。